El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (PES-00038) presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrita al Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, solicitando “información sobre los procesos de notificación”,  tiene el honor de remitirle la siguiente información:
· ¿Se han detectado incidencias en las notificaciones por vía postal?
Desde Atención Primaria no se realizan habitualmente notificaciones postales de citas.
En relación a los servicios hospitalarios y de Salud Mental, se tiene  conocimiento de incidencias puntuales en las notificaciones por vía postal. 
Concretamente en la zona de Estella se han detectado dos tipos de incidencias: por un lado, algunos pacientes han recibido las cartas con retraso.  Por otro, muchas cartas son devueltas por estar incorrecta la dirección, lo que puede deberse a cambios en la denominación de calles en muchos pueblos, y a la no actualización de las direcciones por parte de los y las pacientes cuando se producen cambios de domicilio o dirección.
· En su caso, se solicita una cuantificación de las mismas
No hay establecido un procedimiento para contabilizar.
En el Servicio de Admisión del CHN se va a realizar un estudio piloto durante dos semanas con el objetivo de valorar cuantas cartas son devueltas por el Servicio de Correos.
· ¿Tiene el Departamento de Salud alguna mejora en dichos procesos?
Para mejorar la notificación de las citas están habilitados diversos procedimientos:
1. En las citas realizadas en presencia de la persona usuaria se le entrega en mano la información de cita reservada.

2. En atención telefónica por llamada de la persona usuaria, se le comunica la fecha, y si el plazo de días lo permite se les envía la cita al domicilio vía postal. 

3. Si la citación se realiza sin contacto directo con la persona usuaria la comunicación de la cita se realiza preferentemente por vía postal.  

4. Para aquellos pacientes que lo han solicitado, existe también la posibilidad de envío de la comunicación de cita vía e-mail.

5. En todos los casos, entre 3 y 5 días antes de la fecha de la cita, se envía un SMS recordatorio al teléfono móvil del usuario si está disponible. En las citas con una antelación inferior a 7-15 días, según las áreas, se comunica la cita por teléfono a las personas usuarias.
En estos momentos existe un grupo de trabajo que está revisando los circuitos de admisión de los centros sanitarios para mejorar la calidad y eficiencia de los mismos.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona,  22 de febrero de 2018
El Consejero de Salud: Fernando Domínguez Cunchillos
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